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Organicka chemie — testové otazky

Friedel-Craftsova acetylace fenyl(methyl)etheru (anisolu) do prvniho
stupné je z hlediska mechanismu:

1b.

adice elektrofilni

substituce elektrofilni

adice nukleofilni

o o|T D

substituce nukleofilni

Pyrimidin patii mezi slouc¢eniny oznacované jako:

1b.

a | antiaromatické

nearomatické

b
c |aromatické
d |protiaromatické

Diastereoisomery jsou stereoisomery, které:

1b.

maji rozdilné konfigurace na jednom nebo vice stereocentrech a nejsou si

a 2 S
navzajem zrcadlovymi obrazy

p |maji rozdilné konfigurace na jednom nebo vice stereocentrech a jsou si
navzajem zrcadlovymi obrazy

maji rozdilné konstituce na jednom nebo vice stereocentrech a nejsou si
navzajem zrcadlovymi obrazy

d | maji stejné fyzikalni vlastnosti a stejnou reaktivitu

Karbeny (nap¥. dichlorkarben) Fadime z hlediska mechanismu mezi:

1b.

a | nukleofily

elektrofily

b
C |radikaly
d | nukleofily i elektrofily

DMSO patii mezi rozpoustédla:

1b.

a |polarni proticka

polarni aproticka

b
C | nepolarni
d

bipolarni




Organicka chemie — otazky s volnou odpovédi
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L Dopliite hlavni produkty:
1. MCPBA 1.BH; . THF
2. H30+ Z 2. H,0,, NaOH
HBr N
H,, Pt
HO
1. MCPBA 1.BH; . THF
on <2 HiO+ % 2. H,0,, NaOH OH
HBr Brz Br
Hy, Pt
Br
Br O/r
5b.
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Znazornéte obé zidlickové konformace niZe uvedené slouceniny:
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Znazornéte hlavni produkt této reakce:

1. BI"2Y PBI"3
o 2. H,0
3. nadbytek NH;
OH 4. H30+

1. Bry, PBrj
2.H,0
3. nadbytek NH;
OH 4. Hy0" _ OH
NH3*




